
1. هل أهداف الجمعية واضحة ومحددة بشكل
كاف؟
13 ردًا

2 . ما مدى تقييمك @سلوب التواصل من
الجمعية؟

13 ردًا

رأي أعضاء الجمعية العمومية
13 ردًا
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https://docs.google.com/forms/d/1SiNViqFHOHtD02UpVFNxMgb-XgDBUn6wvOvF1sn3xMc/viewanalytics 2024/1/19، 7:50 م
حة 1 من 4 صڡ'



3. ما مدى تقييمك لدرجة التواصل من
الجمعية؟

13 ردًا

4. ما درجة اL جابة على طلباتكم
واستفساراتكم ومقترحاتكم؟

13 ردًا

نسخ

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

13 (
100%)

نسخ

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

13 (
100%)

https://docs.google.com/forms/d/1SiNViqFHOHtD02UpVFNxMgb-XgDBUn6wvOvF1sn3xMc/viewanalytics 2024/1/19، 7:50 م
حة 2 من 4 صڡ'



5. ما مدى وصول تقارير الجمعية بشكل دوري
لكم؟
13 ردًا

6. هل تقوم الجمعية باطXعكم على إنجازاتها
بشكل دوري؟

13 ردًا
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https://docs.google.com/forms/d/1SiNViqFHOHtD02UpVFNxMgb-XgDBUn6wvOvF1sn3xMc/viewanalytics 2024/1/19، 7:50 م
حة 3 من 4 صڡ'



7. ما مدى رضاك بشكل عام عن الجمعية؟

13 ردًا

لم يتم إنشاء هذا اIحتوى و5 اعتماده من قِبل Google. ا<ب&غ عن إساءة ا5ستخدام -
شروط الخدمة - سياسة الخصوصية
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نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/1SiNViqFHOHtD02UpVFNxMgb-XgDBUn6wvOvF1sn3xMc/viewanalytics 2024/1/19، 7:50 م
حة 4 من 4 صڡ'


